



## 林心如怀女难掩好心情

林心如7月和霍建华完婚,目前已经怀孕5个月,近日和舒淇、林熙蕾开心游日本,舒淇晒出3人合照却写“4个女孩”,引猜测女孩指的就是她的宝宝,引起大家关注。“林心如宝宝”上微博热搜一天,她回应此留言“以后一年多一个”。

好友林熙蕾也上传出游照,林心如虽站在好友身后藏孕肚,但转发留言“Fun Fun Fun”4颗爱心,展现出游好心情。3女虽然都已经是人妻,但素颜依旧美到翻,不少人更说,“也太羡慕了,什么时候舒淇也有好消息?”

■ 心雨

## 星报观影团品鉴《勇士》

### “铁血奔袭”我们被历史感动了

星报讯(记者 吴笑文) 由李东学、于小伟、聂远等主演的战争动作电影《勇士》已于10月14日在全国上映。日前,星报影迷团的部分成员在海航活力影城免费观影。作为课本上耳熟能详的历史故事,“飞夺泸定桥”是几代人共同的记忆。此次重现大银幕,有勇有谋的战斗军团震撼集结,让人热血沸腾。不少影迷在观影后表示,“铁血

奔袭的场面震撼人心,我们被历史感动了,《勇士》没让人失望。”

影片以红军长征中强渡大渡河、飞夺泸定桥的史实为原型。李东学、于小伟、聂远等硬汉们凭借精湛的演技为观众再现了那段血泪飘飞的历史,也在不知不觉中赚取了观众的眼泪。

在济南的见面会上,主创分享了电影的艰难拍摄过程。在拍摄

过程中,为了力求真实,他们在高原上拍摄,往往有时候走几步都需要吸氧补充体力。

李东学表示:“主旋律影片也可以很精彩,当今社会缺少像《勇士》里面那些角色一样的偶像。我们要以自身为本,去影响周围的人尤其是当代的年轻人,能够有理想勇于担当,引导他们积极地面对生活与未来。”

## 陈奕迅自曝 因张国荣劝告戒烟

陈奕迅(Eason)日前到电台宣传新歌《四季》,他表示新歌创作灵感来自已故巨星张国荣(哥哥)歌曲《春夏秋冬》,他更透露新歌是填词人小克向已故填词大师林振强致敬的作品。

Eason又分享他与已故巨星张国荣的难忘经历,他说:“有次我在电台天台抽烟,突然听到哥哥叫我的声音,他叫我戒烟,他说你有这么好的声音快点戒烟,不要浪费这样的好声音,最后我都听哥哥的劝戒了一段时间烟。”

■ 小新

## 陈乔恩变股东“陈老板” 成最具人气时尚人物

星报讯(记者 吴笑文) 日前,人气颇高的陈乔恩出席2016时尚星秀年度人物盛典活动收获颇丰,不仅获封年度最具人气时尚人物,还被爆事业拓展到时尚领域,正式入股时尚星秀,成为唯一一位明星合伙人。

现场,数百位当红艺人出席捧场。凭借《余罪》人气一路飙升、圈粉无数的张一山获得年度最具实力时尚人物奖,事业家庭两得意的李小璐获得最具影响力时尚人物奖。主办方还现场宣布将携手打造super“星”势力计划,以华人优质艺人优质内容为核心,推出集艺人经纪、互联网推广、时尚生态衍生的新平台。

## 葛丽云:“全能”社体指导员

### 2015年全省 最佳社会体育指导员评选

主办:安徽省体育局  
承办:安徽省社会体育指导中心  
协办:市场星报



葛丽云自幼学习舞蹈、戏曲知识,接受专业训练,从事文艺工作,同时练习武术,常年坚持体育锻炼。他积极参加体育部门组织的各类体育赛事及健身气功、柔力球、木兰拳等近10项相关培训。目前,他已获得

国家级社会体育指导员称号,以及一级健身气功、柔力球、气排球社会体育指导员、裁判员等资质。

2013~2015年连续三年,葛丽云在省武术大赛中均获木兰拳、剑、扇男子B组个人第一名,2014年省健身气功站点联赛获得六字诀个人第四名,2016年省健身气功站点联赛获得八段锦个人第七名。另外,在柔力球等其他赛事中也获较好成绩。

在开展全民健身运动的宗旨下,他无偿奉献,常年坚持在一线教学,服务基层健身站点,进行健身技

能指导、教学和管理的工作,重点是武术木兰拳系列、健身秧歌、健身气功、柔力球项目。近年来,葛丽云在安庆市普及推广的柔力球、健身气功项目上发挥了积极作用,特别是全市柔力球项目的技能水平上了一个新台阶,扩大全民健身活动的影响,取得了一定的社会效益。

此外,他在全市的大型体育活动中,积极参与训练、裁判等工作,参与省十三运会的开幕式太极、秧歌大型方阵的排练,圆满完成了展演任务。

■ 记者 江锐

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体